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Vážení čtenáři,

dostáváte do rukou poslední vydání našeho zpravodaje v roce 2018. Letošní rok byl v MAS ve znamení pilné a náročné práce. V roce 2018 se naplno rozjely výzvy pro podá-
vání žádostí o dotace ze tří programů, které MAS administruje – tedy Programu rozvoje venkova (PRV), Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a Operačního 
programu Zaměstnanost (OPZ). Postupně jsme ve všech programech vyhlásili výzvy k předkládání žádostí a uspořádali pro žadatele informační semináře. Dále nás čekalo 
vyhodnocování žádostí a administrativa s tím spojená. Velké nároky byly kladeny na zaměstnance MAS, kteří prováděli kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti i na 
Výběrovou komisi MAS, jejíž členové museli žádosti pečlivě projít, vyhodnotit a sestavit na základě bodového hodnocení jejich pořadí. O vyhlášené výzvy byl ze strany žadatelů 
velký zájem. V PRV bylo podáno celkem 22 žádostí o dotaci s plánovanými celkovými výdaji v objemu 32 278 199 Kč. Po hodnocení orgány MAS bylo doporučeno k dotační 
podpoře všech 22 žádostí v celkové výši požadované dotace 15 106 221 Kč. V IROP v opatření Kvalitní školství byly zaregistrovány celkem 3 žádosti o podporu, které jsou  
v procesu hodnocení na MAS. V opatření Sociální bydlení byla zaregistrována 1 žádost o podporu, která je také v procesu hodnocení na MAS. V OPZ byly již schváleny ze 
strany MPSV celkem 3 žádosti o podporu v celkové požadované výši dotace 1 774 337,50 Kč. Podrobnější informace o průběhu a výsledcích jednotlivých výzev najdete na 
dalších stránkách našeho zpravodaje. 
Mimo realizaci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje začala od srpna 2018 realizace projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II pro území ORP Moravská Tře-
bová“. Tento projekt je zaměřen na zvyšování kvality vzdělávání v místních mateřských a základních školách vytvořením společného plánu rozvoje prostřednictvím partnerské 
spolupráce škol, zřizovatelů, neziskových organizací působících v oblasti vzdělávání s cílem společného plánování aktivit pro řešení místně specifických problémů a potřeb. 
Cílem projektu je rozvíjet v našich školách motivující kulturu zaměřenou na maximální úspěch pro každého žáka, nejlepší dostupný servis pro každého učitele a podmínky 
pro trvalý rozvoj každé školy. 
Letos jsme vyhlásili další výzvu přes Program obnovy venkova Pardubického kraje (POV) k podpoře obnovy a údržby občanské vybavenosti, venkovského prostoru, sportovních 
zařízení, drobných sakrálních staveb apod. Žadateli v této výzvě byly obce a nestátní neziskové organizace, které jsou členy-partnery MAS.

Vážení přátelé, za tým zaměstnanců MAS Moravskotřebovsko si dovoluji popřát Vám ze srdce krásné Vánoce a v novém roce hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Ať se nám 
společně i nadále daří rozvoj našich obcí i celého regionu pod heslem: „ Vše dobré pro region, kde žiji, žiješ, žijeme“.

                                                                                                                             Miroslava Šejnohová - ředitelka

prosinec 2018

Vyhlášené výzvy PRV

Vyhlášené výzvy IROP

Vyhlášené výzvy OPZ

Šetříme peníze školám – Šablony I, Šablony II

Aktuální činnost MAS

Malý LEADER pro Moravskotřebovsko a Jevíčsko 2019

Malý LEADER pro Moravskotřebovsko a Jevíčsko 2018

Vzdělávání na Moravskotřebovsku a Jevíčsku 

Představujeme členy-partnery MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko
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MAS MTJ podpořila v 1. výzvě v Programu rozvoje venkova celkem 22 podnikatelských záměrů v celkové požadované  částce dotace 15 106 221 Kč. 

Po zdlouhavém procesu schvalování potřebných dokumentů se MAS MTJ konečně podařilo vyhlásit dlouho očekávanou 1. výzvu v rámci Programu rozvoje venkova. Výzva 
byla vyhlášena dne 14. 5. 2018 s celkovou alokací 16.600.000 Kč.
Výzva byla zaměřena na následující 3 Fiche:
Fiche č. 1 Rozvoj zemědělského podnikání – alokace 8.000.000 Kč 
Fiche č. 2 Podnikání na venkově – alokace 7.100.000 Kč                                                    
Fiche č. 3 Technika do lesů – alokace 1.500.000 Kč 

Termín příjmu žádostí byl od 21. 5. 2018 do 15. 6. 2018. Zájem byl velký, celkem bylo zaregistrováno 22 žádostí o dotaci 
(10 žádostí o dotaci bylo podáno ve Fichi 1 Rozvoj zemědělského podnikání, 11 žádostí o dotaci ve Fichi 2 Podnikání na 
venkově a 1 žádost o dotaci ve Fichi 3 Technika do lesů). Celková požadovaná výše dotace je 15.106.221 Kč. Žadatelé se 
v daných projektech zavázali k vytvoření a udržení celkem 3,5 pracovního místa po dobu 3 let od data převedení dotace 
na účet příjemce dotace.

Přehled Fichí a podaných žádostí v rámci 1. Výzvy PRV

Fiche Počet žádostí Alokace v Kč Požadovaná 
dotace v Kč

Zůstatek v Kč

F1 Rozvoj zemědělského podnikání 10 8.000.000,00 7.913.580,00 86.420,00

F2 Podnikání na venkově 11 7.100.000,00 6.418.141,00 681.859,00

F3 Technika do lesů 1 1.500.000,00 774.500,00 725.500,00

Celkem 22 16.600.000,00 15.106.221,00 1.493.779,00

K vyhlášené 1. Výzvě v Programu rozvoje venkova MAS uspořádala 2 semináře, a to 15. 5. 2018 a 17. 5. 2018. Na těchto 
seminářích byli potenciální žadatelé seznámeni se základními informacemi k výzvě, byly představeny vyhlášené Fiche, 
způsob podání žádostí o dotaci na MAS přes Portál Farmáře, hodnocení a výběr projektů, průběh administrace a další.  Dále 
zaměstnanci MAS zodpověděli dotazy potenciálních žadatelů. Následně většina žadatelů využila podrobnou metodickou 
pomoc MAS při zpracování, kompletaci a nahrání žádosti o dotaci do Portálu Farmáře. 
Administrativní kontrolou, kontrolou přijatelnosti, věcným hodnocením a výběrem projektů ze strany MAS úspěšně prošly 
všechny přijaté žádosti. Pořadí projektů hodnotila Výběrová komise MAS, která se řídila pevně stanovenými bodovými kri-
térii. Na předních místech v tabulce se umístili žadatelé, kteří vytvoří nová pracovní místa nebo zaměstnávají ve firmě min. 
10% zaměstnanců z kategorie znevýhodněných osob na trhu práce (např. nad 55 let, osoby zdravotně postižené apod.) 
K 30. 8. 2018 bylo všech 22 žádostí o dotaci odesláno elektronicky (přes Portál Farmáře) na SZIF. K 31. 10. 2018 prošlo 11 
žádostí o dotaci administrativní kontrolou ze strany SZIF a čeká se na výzvu k podpisu Dohody o poskytnutí dotace z Pro-
gramu rozvoje venkova. Zbylých 11 žádostí o dotaci je ve fázi administrativní kontroly ze strany SZIF a to z důvodu složitější 
kontroly dokumentace k výběrovým řízením.    

Seznam doporučených žádostí k dotační podpoře po dokončených výběrových řízeních

Název žadatele Název projektu Výše dotace (Kč)

Fiche 1 Rozvoj zemědělského podnikání

Petr Šejnoha Nákup zemědělské techniky 1.689.630,00 

Rodinná farma Bílkovi s.r.o. Rozvoj rodinné farmy 583.200,00 

Jan Martiník Pořízení zemědělské techniky – Jan Martiník 1.389.500,00 

Tomáš Bečka Nákup traktoru 1.197.000,00 

Jaroslav Zezula Nákup zemědělské techniky 895.650,00 

Milan Čechovský Pořízení traktoru s čelním nakladačem 702.500,00 

ARNOŠTOV s.r.o. Modernizace techniky rostlinné výroby 1.000.000,00 

Leoš Pavlíček Modernizace zemědělské farmy 214.170,00 

Lukáš Dostál Nákup zemědělské techniky – diskový žací stroj 160.930,00 

E.H.M. – AGRO s.r.o. Pořízení zemědělské techniky 81.000,00 

Fiche 2 Podnikání na venkově

Bhakti Marga Česká republika, z.s. Ubytovací zařízení Svojanov 2.250.000,00

Ladislav Procházka Nákup dřevoobráběcího stroje 78.952,00

Michal Křenek Rekonstrukce penzionu 1.827.849,00 

Zdeněk Schreiber Pořízení montážní plošiny 893.250,00 

Lubomír Krejčí Modernizace sklenářství 216.000,00 

MVDr. Eva Kouřilová Modernizace veterinární ordinace 197.550,00 

Jiří Bidmon Pořízení techniky na servis tepelných čerpadel 65.340,00 

Martin Veselý Nákup užitkového automobilu kategorie N1 224.100,00 

Program rozvoje venkova (PRV)
  

Po zdlouhavém procesu schvalování potřebných dokumentů se MAS MTJ konečně 
podařilo vyhlásit dlouho očekávanou 1. výzvu v rámci Programu rozvoje venkova. 
Výzva byla vyhlášena dne 14. 5. 2018 s ovou alokací 16.600.000 Kč.
Výzva byla zaměřena na následující 3 Fiche:
Fiche č. 1 Rozvoj zemědělského podnikání 000 Kč 

č. 2 Podnikání na venkově 000 Kč                                                    
Fiche č. 3 Technika do lesů 000 Kč

Termín příjmu žádostí byl od 21. 5. 2018 do 15. 6. 2018. Zájem byl velký, celkem 
bylo zaregistrován 22 žádostí o dotaci 10 žádostí o dotaci bylo podáno ve Fichi 
1 Rozvoj zemědělského podnikání, žádostí o dotaci Podnikání na 
venkově 1 žádost ve Fichi 3 Technika do lesů). Celková požadovaná výše 

221 Kč Žadatelé daných projektech zavázali k vytvoření a 
udržení celkem 3,5 pracovního místa po dobu 3 let od data převedení dotace na 
účet příjemce dotace.

Přehled Fichí a podaných žádostí rámci 1. Výzvy PRV

Počet žádostí Alokace v Kč
Požadovaná 

Kč
Zůstatek v Kč

Rozvoj zemědělského podnikání
Podnikání na venkově
Technika do lesů

pořila výzvě v Programu rozvoje venkova celkem 22 podnikatelských záměrů 
celkové požadované částce 106 221 Kč.

Ilustrační foto archív MAS
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Ilustrační foto – archív MAS
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Hlavním cílem Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP) je 
umožnění vyváženého rozvoje území, zlepšení veřejných služeb a veřejné správy  
a zajištění udržitelného rozvoje v obcích, městech a regionech. Program je zaměřen 
na snižování územních rozdílů, zkvalitnění infrastruktury a posílení konkurence-
schopnosti v regionech. Dále pak posílení veřejných služeb, zaměstnanosti a pod-
pory vzdělanosti, jako jednoho z pilířů zvyšování kvality života obyvatel a posílení 
institucionální kapacity veřejné správy.

MAS MTJ vyhlásila v roce 2018 celkem 2 výzvy v IROP

V 1. Výzvě IROP Kvalitní školství byly zaregistrovány 3 žádosti o dotaci

Výzva byla určena pro základní školy a ostatní vzdělávací zařízení v oblasti nefor-
málního vzdělávání a jejich zřizovatele. Podporovanými aktivitami byly investice do 
stavebních úprav a pořízení vybavení do vzdělávacích zařízení, která umožní zlepšit 
kvalitu formálního základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání mlá-
deže a celoživotního vzdělávání na území MAS MTJ v klíčových kompetencích. Jed-
ná se především o přírodovědné 
předměty (učebny chemie, fyziky 
a přírodopisu a vybavení pro jejich 
výuku), o technické a řemeslné 
předměty. Dále se jedná o zkva-
litnění vybavení pro zvýšení ja-
zykových kompetencí žáků. Také 
je žádoucí posílit schopnost žáků  
v práci s digitálními technologi-
emi, zlepšení vnitřní konektivity 
škol včetně přístupu a připojení 
k internetu. Dále bude potřebné 
provést ve školách a školských 
zařízeních stavební úpravy tak, 
aby vyhovovaly žákům se SVP  

Název žadatele Název projektu Výše dotace (Kč)

Instalatérství Bidmon s.r.o. Pořízení technologie pro tlakové čištění kanalizací 216.000,00 

Pavel Továrek Modernizace klempířství 224.550,00 

Věra Kaderková Modernizace firmy 224.550,00 

Fiche 3 – Technika do lesů

Obec Městečko Trnávka Traktor pro lesní hospodářství 774.500,00

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. plánuje na jaře 2019 vyhlásit 2. výzvu pro zájemce o dotaci z Programu rozvoje venkova.

Veškeré informace o připravované výzvě naleznete na webových stránkách www.masmtj.cz/prv

V případě zájmu o konzultaci svého projektového záměru se obraťte na pracovníky kanceláře MAS:

Bc. Lenka Křenková, tel.: 737 845 436, email: mas.mtj@seznam.cz

Nový čl. 20 v PRV a důvod jeho potřeby
 Bude možné podpořit jen několik 

menších projektů. Přesto žádáme 
potenciální zájemce, aby nám 
sdělili své záměry.
Kdy bude možné  podporu dle čl. 
20 v PRV čerpat, není definitivně 
známo, snahy MZe ČR a NS MAS 
ČR  směřují k možnosti vyhláše-
ní výzev v průběhu roku 2019  
v návaznosti na zpracovanou 
střednědobou evaluaci Strategie 
CLLD na MMR. Věříme, že obce  
a spolky využijí této „staro-nové“ příležitosti v rámci PRV, která v programovém  
období 2014 – 2020, oproti minulému období, viditelně chybí.

V období 2007 – 2013 vyhlašovala MAS MTJ velmi oblíbenou Fichi č. 5 Snazší ži-
vot (opatření III.2.1.2. Občanské vybavení a služby). Cílem této Fiche byla podpora  
občanské vybavenosti, obecní infrastruktury a kulturního dědictví.
V současné době je snaha o zařazení obdobného opatření do realizace Strategií 
komunitně vedeného místního rozvoje v rámci Programu rozvoje venkova. Jedná 
se o tzv. čl. 20 nařízení EU 1305/2013. Tento článek by umožnil čerpání finančních 
prostředků pro obce na údržbu veřejných prostranství, budov a dále pro nestátní 
neziskové organizace. Předpokládaná míra dotace je plánovaná v rozmezí 60 – 90 %.  
Pravděpodobně budou podporovány aktivity: veřejná prostranství včetně herních 
prvků popř. zeleně, mateřské a základní školy, zázemí pro spolky, kulturní a spolková 
zařízení, muzea, stezky či vybrané kulturní památky. Aktualizovaná Pravidla o čl. 20 
budou zveřejněna v průběhu prosince 2018. 
Na nové opatření nebudou místním akčním skupinám poskytnuty finanční prostředky 
navíc. Finanční prostředky na toto opatření mohou MAS získat přesunem nevyčer-
paných financí ze stávajících Fichí, což bohužel nebude žádná významná částka. 

Předpokládaná míra dotace je plánovaná rozmezí 60 
Podporovány pravděpodobně budou veřejná prostranství včetně herních prvků popř. zeleně, 
mateřské a základní školy, zázemí pro spolky, kulturní a spolková zařízení, muzea, stezky či vybrané 
kulturní památky. Aktualizovaná Pravidla o čl. 20 budou zveřejněna v průběhu prosince 2018. 

opatření nebudou místním akčním skupinám poskytnuty finanční prostředky navíc. Finanční 
prostředky na toto opatření mohou MAS získat přesunem nevyčerpaných financí ze stávajících Fichí, 
což bohužel nebude žádná významná částka. Bude možné podpořit jen několik menších projektů. 
Přesto žádáme potenciální zájemce, aby nám sdělili své záměry.
Kdy bude možné dle čl. 20 v čerpat není definitivně známo, snahy MZe ČR a NS MAS ČR 
směřují k možnosti vyhlášení výzev v průběhu roku 2019 v návaznosti na zpracovanou střednědobou 

Věříme, že obce a spolky využijí této „staro nové“ příležitosti rámci 
PRV, která v programovém období 2014 nulému období, viditelně chybí.

Hlavním cílem Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP) je umožnění 
vyváženého rozvoje území, zlepšení veřejných služeb a veřejné správy a zajištění udržitelného rozvoje 
v obcích, městech a regionech. Program je zaměřen na snižování územních rozdílů, zkvalitnění 
infrastruktury a posílení konkurenceschopnosti v regionech. Dále pak posílení veřejných služeb, 
zaměstnanosti a podpory vzdělan pilířů zvyšování kvality života obyvatel a posílení 
institucionální kapacity veřejné správy.

Výzva určena pro základní školy a ostatní vzdělávací zařízení v oblasti neformálního vzdělávání a 
jejich zřizovatele. Podporovanými a stavebních úprav a pořízení vybavení do 
vzdělávacích zařízení, která umožní zlepšit kvalitu formálního základního vzdělávání, zájmového a 
neformálního vzdělávání mládeže a celoživotního vzdělávání na území MAS 

klíčových kompetencích. Jedná se především o přírodovědné předměty 
(učebny chemie, fyziky a přírodopisu a vybavení pro jejich výuku), o technické 
a řemeslné předměty. Dále se jedná o zkvalitnění vybavení pro zvýšení 
jazykových kompetencí žáků. Také je žádoucí posílit schopnost žáků v práci 

digitálními technologiemi, zlepšení vnitřní konektivity škol včetně přístupu a 
připojení k internetu. Dále bude potřebné provést ve školách a školských 
zařízeních stavební úpravy tak, aby vyhovovaly žákům se SVP a splnily 

dmínku bezbariérovosti. Žádosti o podporu jsou složité a žadatelé 
je připravovaly 1 2 roky před vyhlášením výzvy MAS.

ční program

Ilustrační fotografie

roce 2018 celkem 2. výzvy 

1. Výzvě IROP Kvalitní školství byly zaregistrovány 3 žádosti o dotaci

Integrovaný regionální operační program (IROP)

a splnily podmínku bezbariérovosti. Žádosti o podporu do IROP jsou složité a žadatelé 
je připravovaly 1 -2 roky před vyhlášením výzvy MAS.

Termín vyhlášení výzvy: 10. 10. 2018 – 12. 11. 2018
Alokace pro tuto výzvu: 11.000.000 Kč
Výše dotační podpory: 95 %

K vyhlášené výzvě MAS MTJ 
uspořádala 4 semináře, a to  
17. 10. 2018, 19. 10. 2018  
(2 semináře) a 22. 10. 2018. Na 
těchto seminářích byli potenciální 
žadatelé seznámeni s podmínka-
mi vyhlášené výzvy, s povinnými 
indikátory, s povinnými přílohami 
žádosti, se způsobilými výda-
ji, s elektronickým systémem 
MS2014+ a s procesem hodno-
cení a výběru projektů. Dále za-
městnanci MAS zodpověděli položené dotazy ze strany žadatelů. 

V termínu vyhlášené výzvy byly přes elektronický systém MS2014+ zaregistrovány 
celkem 3 žádosti o podporu. V současné době zaměstnanci MAS provádí u těchto 
žádostí administrativní kontrolu, kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti. Poté 
bude následovat věcné hodnocení projektů, které provádí Výběrová komise MAS.   
V této fázi bude hodnocena kvalita projektů na základě předem stanovených hod-
notících kritérií, která jsou zveřejněna na http://www.masmtj.cz/1-vyzva--kvalitni-
-skolstvi-. V rámci tohoto hodnocení musí dané žádosti o podporu splnit výzvou 
stanovený bodový limit, aby mohly být navrženy orgány MAS k finanční podpoře. 
Posledním krokem je výběr projektových žádostí, které bodově a obsahově splní 
všechna kritéria a předání na CRR, kde probíhá závěrečné ověření projektů. 
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Ve 2. Výzvě IROP Sociální bydlení byla zaregistrována 1 žádost o dotaci

Výzva byla určena především pro obce a nestátní neziskové organizace. Podporo-
vanými aktivitami bylo vybudování sociální infrastruktury, modernizace v oblasti  
sociálního bydlení v území MAS MTJ.

Termín vyhlášení výzvy: 25. 10. 2018 – 26. 11. 2018
Alokace pro tuto výzvu: 11.000.000 Kč
Výše dotační podpory:  95 %

K vyhlášené výzvě MAS MTJ uspořádala 2 semináře, a to 25. 10. 2018 a 26. 10. 
2018. Na těchto seminářích byli potenciální žadatelé seznámeni s podmínkami vy-
hlášené výzvy, s povinnými indikátory, s povinnými přílohami žádosti, se způsobilý-
mi výdaji, s elektronickým systémem MS2014+ a s procesem hodnocení a výběru 
projektů. Dále zaměstnanci MAS zodpověděli položené dotazy ze strany žadatelů. 

V termínu vyhlášené výzvy byla přes MS2014+ zaregistrována celkem 1 žádost  
o dotaci. V současné době zaměstnanci MAS provádí u této žádosti administrativní 
kontrolu, kontrolu formálních ná-
ležitostí a přijatelnosti. Poté bude 
následovat věcné hodnocení 
projektu.  V této fázi bude hodno-
cena kvalita projektu na základě 
předem stanovených hodnotících 
kritérií, která jsou zveřejněna na 
http://www.masmtj.cz/1-vyzva-
--socialni-bydleni-.  V rámci to-
hoto hodnocení musí daná žádost  
o podporu splnit výzvou stano-
vený bodový limit, aby mohla být 
navržena MAS k finanční podpo-
ře. Posledním krokem je výběr projektové žádosti, která bodově a obsahově splní 
všechny kritéria a předání na CRR, kde probíhá závěrečné ověření projektů. 

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. plánuje v roce 2019 vyhlásit další výzvu v rámci aktivit   

 „Sociální služby“ a „Kulturní dědictví“

Bližší informace ohledně výše uvedených připravovaných výzev najdete na našich webových stránkách www.masmtj.cz/irop.

 V případě zájmu o konzultaci svého projektového záměru se obraťte na pracovníky kanceláře MAS:

Miroslava Šejnohová, tel.: 725 762 948, email: mas.mtj@seznam.cz

Operační program Zaměstnanost (OPZ)

žádosti, která bodově a obsahově splní všechny kritéria a předání na CRR, kde probíhá závěrečné 
ověření projektů. 

Bližší informace ohledně výše uvedených připravovaných výzev najdete na našich webových stránkách

V případě zájmu o konzultaci svého projektového záměru se obraťte na pracovníky kanceláře MAS:

Operační program Zaměstnanost (OPZ) pomáhá v území zejména v oblasti sociálních a návazných 
služeb, ěstnanosti v území, prorodinných opatření a v
sociálního podnikání.

Výzva č. 1 byla zaměřena na opatření O CLLD 2C Prorodinná opatření Cílem slaďování 
ného života s pracovním, podpora péče o dítě a aktivit pro děti předškolního a školního věku za 

účelem návratu rodičů do zaměstnání. Žadatelé využili aktivitu říměstské tábory Jedná se o zajištění 
služeb péče o děti době školních prázdnin, tak aby rodiče dětí 

chodit do zaměstnání a o jejich děti bylo postaráno.

Termín vyhlášení výzvy

Alokace pro tuto výzvu: 6.000.000 Kč

Výše dotační podpory: 100 % (dle typu žadatele)

vyhlášené výzvě MAS MTJ uspořádala 2 semináře, a to 24. 4. 2018 a 27. 
4. 2018. Na těchto seminářích byli potenciální žadatelé seznámeni 

mínkami vyhlášené výzvy, s povinnými indikátory, se způsobilými výdaji, s elektronickým 
systémem procesem hodnocení a výběru projektů. Dále zaměstnanci MAS zodpověděli 
položené dotazy ze strany žadatelů. Většina žadatelů se shodla, že administrace je náročná a následně  
žadatelé žili metodickou pomoc zaměstnanců MAS při zařízení datové schránky, elektronického 
podpisu, přístupu do MS 2014+, při konzultaci Pravidel, limitů stanovených MPSV.

termínu vyhlášené výzvy byly přes MS 2014+ zaregistrovány celkem 4 žádosti o dotaci. Všechny 
žádosti byly zaměřeny na provoz příměstského tábora. 

Operační program Zaměstnanost

vyhlásila během roku
výzvy 

1. Výzvě OPZ Prorodinná opatření byly podpořeny 3 žádosti o dotaci

Miroslava Šejnohová, tel.: 725

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. plánuje na jaře 2019 vyhlásit další výzvu v rámci aktivit 
„Sociální služby“ a „Kulturní dědictví“

Ilustračn

MAS MTJ vyhlásila během roku 2018 celkem 4 výzvy v OPZ

Operační program Zaměstnanost (OPZ) pomáhá v území zejména v oblasti sociálních 
a návazných služeb, v oblasti aktivit na podporu zaměstnanosti v území, prorodin-
ných opatření a v oblasti sociálního podnikání.

V 1. Výzvě OPZ Prorodinná opatření byly podpořeny 3 žádosti o dotaci

Výzva č. 1 byla zaměřena na opatření O CLLD 2C Prorodinná opatření. Cílem byla 
podpora slaďování rodinného života s pracovním, podpora péče o dítě a aktivit pro 
děti předškolního a školního věku za účelem návratu rodičů do zaměstnání. Žada-
telé využili aktivitu příměstské tábory. Jedná se o zajištění služeb péče o děti do 
15 let v době školních prázdnin, tak aby rodiče dětí mohli chodit do zaměstnání  
a o jejich děti bylo postaráno. 

Termín vyhlášení výzvy byl: 17. 4. 2018 – 1. 6. 2018
Alokace pro tuto výzvu: 6.000.000 Kč
Výše dotační podpory:  85 % – 100 % (dle typu žadatele)

K vyhlášené výzvě MAS MTJ 
uspořádala 2 semináře, a to 
24. 4. 2018 a 27. 4. 2018. Na 
těchto seminářích byli po-
tenciální žadatelé seznámeni  
s podmínkami vyhlášené vý-
zvy, s povinnými indikátory, se 
způsobilými výdaji, s elektro-
nickým systémem MS2014+  
a s procesem hodnocení  
a výběru projektů. Dále zaměst-
nanci MAS zodpověděli polože-
né dotazy ze strany žadatelů. 
Většina žadatelů se shodla, že administrace je náročná a následně  žadatelé využili 
metodickou pomoc zaměstnanců MAS při zařízení datové schránky, elektronického 
podpisu, přístupu do MS2014+, při konzultaci Pravidel, limitů stanovených MPSV.
V termínu vyhlášené výzvy byly přes MS2014+ zaregistrovány celkem 4 žádosti  
o dotaci. Všechny žádosti byly zaměřeny na provoz příměstského tábora. 

Zaregistrované žádosti úspěšně prošly kontrolou formálních náležitostí a kontrolou 
přijatelnosti.  Jako podklad pro věcné hodnocení byl ke každé žádosti o podporu 
zpracován  externí odborný posudek, který byl Výběrové komisi MAS předložen 
i s komentáři a návrhem bodového hodnocení. Dne 9. 8. 2018 Výběrová komise hod-

notila 4 projekty se závěrem, 
že žádosti o podporu splnily 
podmínky věcného hodnocení  
a schválila výši přidělených 
bodů. Dne 15. 8. 2018 Před-
stavenstvo doporučilo 4 žádosti 
k dotační podpoře. Poté  byly 
schválené žádosti odeslány pro-
střednictvím MS2014+ na Mini-
sterstvo práce a sociálních věcí 
k závěrečnému ověření. Jedna 
podaná žádost o dotaci byla na 
hranici minimálního bodového 
hodnocení a z tohoto důvodu se 
žadatel, v říjnu 2018, rozhodl podanou žádost stáhnout a podat ji lépe zpracovanou 
znovu v následné výzvě vyhlášené v prosinci 2018.

Seznam žádostí o dotaci, které prošly administrativní kontrolou, kontrolou při-
jatelnosti ze strany MAS a MPSV a jsou již doporučeny k financování

Číslo Název žadatele 
Název 

projektu 
Registrační číslo projektu 

Požadovaná výše dotace

1. Trnka Městečko 
Trnávka z.s.

Příměstské 
tábory 
Trnka

CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009853
Požadovaná výše dotace: 699.500,00 Kč
Spoluúčast 0 %

2. Jezdecký klub 
Osada Lípa z.s.

Příměstské 
tábory JK 

Osada Lípa

CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009871
Požadovaná výše dotace: 488.550,00 Kč
Spoluúčast 0 %

3. Gabriela Seke-
rešová

Příměstský 
keramický 

tábor 
Chornice

CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009882
Požadovaná výše dotace: 586.287,50 Kč
Spoluúčast 15%

Celkem 1.774.337,50 Kč  
(požadovaná výše dotace)
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Díky podpoře z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV) poskytuje 
MAS školám ve svém území bezplatně konzultace 
při přípravě projektových žádostí, proškolení v prá-
ci se systémem IS KP14+ a metodické vedení při 
realizaci projektu, vyúčtování projektových žádostí  
v rámci níže uvedených výzev: 

Výzva č. 02_16_022
V současné době mají 4 školy řádně odevzdanou 
Závěrečnou zprávu o realizaci a čekají na schvá-
lení ze strany MŠMT (Mateřská škola Mladějov na 
Moravě, Základní škola a mateřská škola, Dlouhá 
Loučka, Mateřská škola Dětřichov u Moravské Tře-
bové, Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 21). 3 projekty (Mateřská 
škola Březina, Mateřská škola a Základní škola Třebařov, Speciální základní škola, 
mateřská škola a praktická škola Moravská Třebová) ukončí realizaci k 31. 12. 2018 
a 2 projekty (Mateřská škola Biskupice, Mateřská škola Rychnov na Moravě) jsou 
stále v realizaci. Základní a mateřské školy z území ORP Moravská Třebová, které 
realizovaly šablony prostřednictvím MAS, obdržely v této výzvě celkem 3 374 178 
Kč, což je cca 30 % z celkových finančních prostředků v celém území ORP Mo-
ravská Třebová, které byly zprostředkovány v rámci Šablon. Realizace šablon měla 
velký přínos zejména pro menší školy, ve kterých je velmi malý počet pedagogických 
pracovníků, kteří často nemají celý úvazek. Personální šablony jim tak alespoň na 
nějakou dobu pomohly tento problém vyřešit tím, že školy měly možnost zaměst-
nat školního asistenta nebo chůvu. Chůva se starala o dvouleté děti, které nejsou 
úplně samostatné, školní asistent pak pomáhal pedagogům s prací dětí, které jsou 
ohrožené školním neúspěchem. Menší MŠ i ZŠ často řeší problémy se zastupitel-
ností, v případě, kdy jeden pedagog onemocní. Nereálné bylo také další vzdělávání 
pedagogů, kteří si nemohli dovolit odjet na školení. A právě další vzdělávání pedago-
gických pracovníků v různých oborech bylo druhou nejčastěji volenou šablonou. Do 
vzdělávání samotných pedagogů lze započítat i sdílení zkušeností v tématech např. 
práce s dvouletými dětmi. V takovém případě pedagog navštívil jinou MŠ, která má 
zkušenosti se vzděláváním dvouletých dětí, následně tento pedagog provedl sebere-
flexi a sdělil nově nabité zkušenosti ostatním kolegům a společně aplikovali získané 
poznatky do výuky. Ve školách kromě personálních šablon byly hojně využívány šab-
lony na založení klubů – čtenářský klub a klub zábavné logiky a deskových her, dále 
to pak bylo doučování a sdílení zkušeností. 

Výzva č. 02_18_063
Dne 28. února 2018 Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy 
vyhlásilo výzvu č. 063 Šablony II.  
V Šablonách II došlo k menším 
změnám, například je zvýšena 
hranice poskytnuté dotace, jsou 
nové podmínky pro realizaci sa-
motných šablon a došlo k rozšíření 
způsobilých žadatelů. Finanční 
prostředky z Operačního programu 
Výzkum, vývoj a vzdělávání si mezi 
sebe rozdělí vedle mateřských 
a základních škol nově také základní umělecké školy či zařízení nabízející volno-
časové aktivity (školní kluby, školní družiny a střediska volného času).
Ve Výzvě č. 063 poskytuje MAS MTJ poradenskou, konzultační a odbornou pomoc 
všem 9 stávajícím mateřským a základním školám jako v předchozí výzvě. Nově se 
s kanceláří MAS rozhodla spolupracovat ZŠ a MŠ Městečko Trnávka. Konzultace 
ke zpracování žádosti o podporu probíhá s DDM Moravská Třebová a ZUŠ Jevíčko.  
Dne 4. 4. 2018 uspořádala MAS k této vyhlášené výzvě seminář pro způsobilé žada-
tele. Účastníci semináře byli seznámeni s podmínkami výzvy č. 063, s jednotlivými 
šablonami a podmínkami čerpání. 

V současné době realizují šablonové projekty s metodickou pomocí MAS následující 
školy: MŠ Dětřichov u Moravské Třebové, MŠ Mladějov na Moravě, ZŠ a MŠ Dlouhá 
Loučka, ZŠ a MŠ Městečko Trnávka a ZŠ Moravská Třebová, Kostelní náměstí. 
Podané žádosti o podporu: ZŠ a MŠ Třebařov.

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. bude i nadále poskytovat  
bezplatné poradenství a kompletní metodickou pomoc pro stávající zájemce  
z MŠ a ZŠ i pro nové zájemce z území, kteří se rozhodnou žádat o podporu  

ve Výzvě č. 02_18_063 (šablony II)

Kontaktní osoba: Veronika Tinklová, DiS., tel.: 735 722 255,  
email: mas.mtj@seznam.cz

Výzva č. 2 OPZ Sociální začleňování – sociální služby

Dne 28. 9. 2018 byla vyhlášena 2. Výzva OPZ s názvem Sociální začleňování – 
sociální služby. Cílem výzvy bylo přispět k podpoře sociálního začleňování osob 
vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených prostřednictvím aktivit zaměře-
ných na prevenci sociálního vyloučení osob, služeb poskytovaných zejména terénní  
a ambulantní formou. Mezi podporované aktivity patří sociální služby a další progra-
my a činnosti v oblasti sociální začleňování. 

Termín vyhlášení výzvy: 28. 9. 2018 – 30. 10. 2018
Alokace pro tuto výzvu: 4.000.000 Kč
Výše dotační podpory:  85 % – 100 % (dle typu žadatele)

K vyhlášené výzvě MAS MTJ uspořádala 2 semináře, a to 4. 10. 2018 a 5. 10. 2018. 
Na těchto seminářích byli potenciální žadatelé seznámeni s podmínkami vyhláše-
né výzvy, s povinnými indikátory, se způsobilými výdaji, s elektronickým systémem 
MS2014+ a s procesem hodnocení a výběru projektů. Dále zaměstnanci MAS zod-
pověděli položené dotazy ze strany žadatelů. 
V této výzvě se bohužel nepodařilo, z technických důvodů, zaregistrovat připravenou 
žádost o podporu. Z tohoto důvodu je opětovně výzva vyhlášena (3. Výzva OPZ), a to 
v termínu od 30. 11. 2018 do 30. 12. 2018 do 12,00 hodin. 

Výzva č. 3 OPZ Sociální začleňování – sociální služby

Dne 30. 11. 2018 byla vyhlášena 3. Výzva OPZ s názvem Sociální začleňování 
– sociální služby. Cílem výzvy je přispět k podpoře sociálního začleňování osob 
vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených prostřednictvím aktivit zaměře-
ných na prevenci sociálního vyloučení osob, služeb poskytovaných zejména terénní  
a ambulantní formou. Mezi podporované aktivity patří sociální služby a další progra-
my a činnosti v oblasti sociální začleňování. 

Termín vyhlášení výzvy: 30. 11. 2018 – 30. 12. 2018
Alokace pro tuto výzvu: 4.000.000 Kč
Výše dotační podpory:  85 % – 100 % (dle typu žadatele)

Výzva č. 4 OPZ Prorodinná opatření

Výzva č. 4 je zaměřena na opatření O CLLD 2C Prorodinná opatření. Tato výzva bude 
vyhlášena pravděpodobně v termínu od 10. 12. 2018 do 11. 1. 2019. Výzva bude 
zaměřena na opatření O CLLD 2C Prorodinná opatření. Podporovanou aktivitou  
v této výzvě budou zejména příměstské tábory. Jedná se o zajištění služeb péče  
o děti v době školních prázdnin. 
Bližší informace ohledně výše uvedených výzev najdete na našich webových strán-
kách www.masmtj.cz/opz. 

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. plánuje na jaře 2019 vyhlásit výzvu na sociální podnikání

V případě zájmu o konzultaci svého projektového záměru se obraťte na pracovníky kanceláře MAS:

Miroslava Šejnohová, tel.: 725 762 948, email: mas.mtj@seznam.cz

Bc. Lenka Křenková, tel.: 737 845 436, email: mas.mtj@seznam.cz

ŠETŘÍME PENÍZE ŠKOLÁM



6 /

Zpravodaj  MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.  2018
MAS
Moravskotřebovsko 

a Jevíčsko o.p.s.

reg. č.  CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0001874 

Zpravodaj MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

vydala MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s., Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, tel.: 

Redakční rada: Miroslava Šejnohová, Bc. Lenka Křenková. Fotografie archív MAS 
oravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

reg. č.  CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0001874 

Zpravodaj MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

vydala MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s., Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, tel.: 

Redakční rada: Miroslava Šejnohová, Bc. Lenka Křenková. Fotografie archív MAS 
oravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

dobrý obchodní tah, kdy využil díry na trhu. V obci Květná byl zrušen obchod se zá-
kladními potravinami a občanům velmi chyběl. Pan Raditsch zařídil, ve středu obce, 
u hlavní silnice, malý obchůdek, ve kterém se prodávají základní potraviny i vlastní 
výrobky Květné zahrady. A co mě asi zaujalo nejvíce? Na statku v Květné zahradě je 
nyní nově vybudovaná dřevěná sušárna na ovoce a moštárna. To není vše. V Květné 
se podařilo získat dotaci na Dům na půl cesty, který je čerstvě po kolaudaci a bude 
sloužit k bydlení klientů Květné zahrady. Všichni účastníci workshopu a exkurze vy-
jádřili velký obdiv nad aktivitami, které se v Květné zahradě podařily.

Miroslava Šejnohová

Valná hromada NS MAS v Chocni 

Ve dnech 8. – 9. 10. 2018 uspořádala Národní síť místních akčních skupin ČR (NS 
MAS) v Chocni seminář k připravované povinné evaluaci strategií komunitně vede-
ného místního rozvoje (CLLD) a následně Valnou hromadu. Za naši MAS se semináře 
a jednání zúčastnila Miroslava Šejnohová. Členové jednotlivých MAS byli při zahájení 
přivítáni předsedou NS MAS, Jiřím Kristem. Tímto byla zahájena první část setkání 
o tzv. „Mid-term evaluaci MAS“, což je povinné sebehodnocení, které bude mu-
set vykonat každá podpořená MAS s údaji platnými k 31. 12. 2018. Seminář vedl 
zaměstnanec MMR ČR - Ing. Richard 
Nikischer.
Samotná Valná hromada se sešla 
následujícího dne v usnášeníschop-
ném počtu, vlastní jednání zahájil 
předseda NS MAS. Během Valné 
hromady vystoupil mimo jiné i ná-
městek sekce regionálního rozvoje 
Ministerstva pro místní rozvoj, který 
hovořil o tom, jaké bude s největší 
pravděpodobností další směřování 
CLLD v ČR. Významným bodem Valné 
hromady bylo schválení zadání pro vyjednávání LEADER/CLLD pro období 2020+, 
které v sobě nese jak podporu suverenity MAS, tak i snahu o snížení administra-
tivní a byrokratické zátěže, s níž se MAS bohužel prozatím potýkají. Doufejme tedy, 
že další dotační období přinese pro všechny co nejvíce pozitiv, aby mohl pokra-
čovat udržitelný rozvoj jednotlivých regionů naší republiky. Ve všech diskusích 
zazníval požadavek na zachování současného stylu administrace přes MS2014+  
a nezavádění jiného složitého systému. Naopak byl požadavek na zjednodušení ad-
ministrace. Účastníci Valné hromady i pozvaní hosté se shodli, že současný složitý 
administrativní systém je dlouhodobě neudržitelný a je na hranici lidských možností 
v zajištění bezchybnosti dotačních projektů. 

 

Propagační akce „Co Vám nabízí MAS Moravskotřebovsko  
a Jevíčsko a její Strategie v letech 2018 – 2023?“  

a den otevřených dveří v MAS

Dne 3. 12. 2018 Vás zveme na propagační akci s názvem „Co Vám nabízí MAS 
Moravskotřebovsko a Jevíčsko a její Strategie v letech 2018 – 2023?“. Cílem bude 
představit činnost MAS MTJ v následujících letech, především v roce 2019. Zaměst-
nanci kanceláře MAS Vás sezná-
mí s podporovanými opatřeními 
v rámci Strategie CLLD MAS, se 
základními informacemi jednotli-
vých programových rámců – IROP, 
OPZ a PRV (např. plánované termí-
ny vyhlášení výzev příjmu žádostí 
o dotaci v roce 2019, plánované 
alokace v jednotlivých výzvách 
atd.) a dalšími plánovanými akce-
mi. Seminář je určen primárně pro 
potenciální žadatele, na které bu-
dou výzvy zaměřeny (obce, školy 
a vzdělávací zařízení, nestátní 
neziskové organizace, podnikate-
lé, zemědělští podnikatelé, vlast-
níci lesa a další). V odpoledních 
hodinách nabídneme zájemcům 
prohlídku kanceláří MAS. Po pro-
hlídce nabízíme drobné pohoš-
tění, naučné soutěže, seznámení 
s další činností MAS a možnosti 
zapojení občanů do činnosti MAS.

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. 

Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko 

    tel. 725 762 948, e-mail: mas.mtj@seznam.cz, IČO: 27505189 

 

Pozvánka  

na propagační akci s názvem  

„Co Vám nabízí MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko a její 
Strategie v letech 2018 - 2023“ a den otevřených dveří v MAS 

Datum konání: 3. 12. 2018 od 8,00 hodin 

Místo konání: kancelář MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s., Třebovská 809, 

                          569 43 Jevíčko, I. patro (nad prodejnou Hruška) 

Předpokládaný program: 

1. Zahájení setkání  
2. Propagace činnosti MAS MTJ o.p.s. a představení programu CLLD (IROP, OPZ, 

PRV) 

3. Seznámení s jednotlivými oblastmi podpory (definice příjemce dotace, způsobilé 
výdaje, výše způsobilých výdajů, výše dotace, preferenční kritéria) 

4. Jak získat dotaci z programu CLLD 

5. Informace o plánovaných termínech vyhlášení výzev příjmu žádostí o dotaci 
pro rok 2019 

6. Návštěva kanceláří MAS 

7. Diskuze, možnost individuálních konzultací 

 

Prezentace přednesou a Vaše dotazy zodpoví zaměstnanci MAS MTJ o.p.s. 

Účast na propagační akci je zcela zdarma. 

Těšíme se na setkání 

 

Miroslava Šejnohová 

Vedoucí zaměstnanec pro realizaci strategie CLLD 

Ředitelka                                                          
 

 

 

Národní konference VENKOV 2018

Ve dnech 20. 9. – 21. 9. 2018 se ko-
nala ve Strážnici Národní konference 
VENKOV 2018. Tato konference se 
konala pod heslem „Žijeme venkov“, 
což znamenalo návrat ke kořenům, 
tradicím, historii a udržitelnému 
rozvoji venkova. Důležitými tématy 
konference bylo sdílení zkušeností  
v rámci realizace projektu Programu 
rozvoje venkova, zadržování vody  
v krajině, šetrné hospodaření, udržo-
vání místních tradic. Stejně jako v mi-
nulých letech se v rámci této konfe-
rence konaly naučné exkurze v okolí 
Strážnice. Účastníci měli možnost 
se seznámit se zajímavými projekty, 
např. využití tepla z bioplynové sta-
nice v nově postavených sklenících, 
pěstování rajčat v květináčích s ka-
pénkovou závlahou, zpracování rajčat 
na rajčatové pyré. Další zajímavou 
zastávkou byla návštěva firmy „So-
nnentor“, která se zabývá zpracová-
ním, balením, expedicí cca 100 druhů 
čajů a provozováním vlastní čajovny. 
Všechny suroviny jsou v biokvalitě  
a celý cyklus výroby je bezodpadový.
Druhý den konference probíhaly 
různé workshopy, např. sdílení dob-
rých zkušeností při zadržování vody  
v krajině, připravované období po 
roce 2020+, navrhované priority ze 
strany EU a MMR ČR.
Po skončení konference jsem měla 
možnost si prohlédnout město Stráž-
nici. Zaujalo mě komunitní myšlení 
zdejších občanů. Představte si kostel 
u náměstí, vedle něho malé informač-
ní centrum a cukrárnu, naproti velkou 
zahradu rodinného centra. Velmi mě 
překvapilo, jak místní organizace spolupracují. Zahrada rodinného centra je veřejně 
otevřená, občané i návštěvníci města si mohou občerstvení z cukrárny odnést na 
zahradu do krytého přístřešku, vedle kterého se nachází i dětské hřiště. Zahrada má 
i další využití, jsou zde velké voliéry s různými druhy ptáků, o které se stará místní 
svaz chovatelů. Bylo radost v takové zahradě posedět a vidět spokojené návštěvníky.

Seminář „Sociální podnikání v zemědělství“, Květná

Ve dnech 1. – 2. října 2018 jsem se 
zúčastnila velmi zajímavého worksho-
pu k sociálnímu zemědělství. Společ-
ně se mnou se tohoto workshopu zú-
častnila i ředitelka Charity Moravská 
Třebová paní Ludmila Dostálová, MBA, 
kterou tato problematika dlouhodobě 
zajímá. Dotační oblast sociálního 
podnikání je velmi složitá proto jsme 
uvítali odborné informace a možnost 
vidět v praxi výsledky dlouholetého 
snažení v Květné zahradě. Průvodcem 
v Květné zahradě byl Mgr. Ferdinand 
Raditsch, který se aktivně zabývá so-
ciálním začleňováním problematické 
mládeže do běžného života. V Květné 
zahradě se podařilo ze zchátralého 
statku, v uplynulých letech, vytvořit 
malé centrum udržitelného rozvoje.  
V Květné zahradě se nachází malá far-
ma s dojnicemi, z mléka zaměstnanci 
vyrábí vyhlášené velmi kvalitní sýry. 
Panu Raditschovi se podařil velmi 
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„Malý LEADER“ pro Moravskotřebovsko a Jevíčsko pro rok 2019

Seznam projektů schválených Představenstvem MAS a doporučených k dotační podpoře

Pořadí Registrační číslo Žadatel Název projektu
Celkem 
bodů

Požadovaná částka 
příspěvku

1. 2019/POV/02 Obec Městečko Trnávka Obnova oplocení sportovního areálu 40 35 000,00 Kč

2. 2019/POV/03 Jezdecký klub Osada Lípa z.s. Obnova venkovní jízdárny 40 35 000,00 Kč

3. 2019/POV/09 Naproti, o.p.s. Party stan s posezením 40 35 000,00 Kč

4. 2019/POV/10 Charita Moravská Třebová Pořízení party stanů včetně vybavení pro charitní akce 40 32 060,00 Kč

5. 2019/POV/01 Obec Kunčina Pořízení party stanů pro pořádání kulturních akcí v obci Kunčina 30 35 000,00 Kč

6. 2019/POV/04 Obec Rozstání Party stany 30 24 780,00 Kč

7. 2019/POV/05 Obec Křenov Oprava sociál. zařízení v ZŠ Křenov 30 35 000,00 Kč

8. 2019/POV/06 Město Moravská Třebová Pořízení party stanů  30 33 880,00 Kč

9. 2019/POV/07 Obec Bělá u Jevíčka Obnova křížku na návsi v místní části Smolná 30 35 000,00 Kč

10. 2019/POV/08 Obec Bezděčí u Trnávky Pořízení nůžkových party stanů 30 35 000,00 Kč

11. 2019/POV/11 Město Jevíčko Oprava vnitřních omítek schodiště synagogy Jevíčko 30 35 000,00 Kč

12. 2019/POV/12 Obec Mladějov na Moravě Pořízení party stanů pro spolkovou, veřejně prospěšnou 
a propagační činnost

30 32 788,00 Kč

13. 2019/POV/13 Obec Staré Město Pořízení 2 ks party stanů 30 35 000,00 Kč

14. 2019/POV/14 Obec Biskupice Pořízení party stanů 30 35 000,00 Kč

CELKEM 473.508,00 Kč

Příjem žádostí o podporu probíhal od 16. 8. 2018 do 7. 9. 2018 do 12,00 hodin. MAS 
přijala celkem 14 žádostí o podporu, z toho 11 žádostí obcí a 3 žádosti NNO. Celková 
požadovaná výše příspěvku činí 473.508 Kč.
Všechny přijaté žádosti prošly formálním hodnocením s kladným výsledkem. Dne 
17. 9. 2018 proběhlo věcné hodnocení Výběrovou komisí MAS. Byla stanovena dílčí 
Výběrová komise tak, aby členové nebyli podjatí ani spříznění s nikým s žada-
telů. Dílčí Výběrová komise obodovala jednotlivé projekty a seřadila je sestupně 
dle získaných bodů za jednotlivá preferenční kritéria. Po té Výběrová komise schvá-
lila výsledné bodové hodnocení a pořadí žádostí. Seznam hodnocených projektů byl 
doporučen Představenstvu ke schválení. Dne 26. 9. 2018 Představenstvo schválilo 
Seznam projektů k podpoře a rozhodlo o zahrnutí všech projektů do žádosti MAS 
Moravskotřebovsko a Jevíčsko do POV PK. Dne 27. 9. 2018 byly všechny schválené 
projekty předány na úřad Pardubického kraje. Projekty budou podpořeny dle výše 
alokace a ve stanoveném pořadí. Zastupitelstvo/Rada Pardubického kraje rozhodne 
o podpoření projektů přibližně v květnu 2019.

Realizované projekty „Malý LEADER“ pro Moravskotřebovsko  
a Jevíčsko pro rok 2018
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V roce 2018 poprvé poskytl Pardubický kraj finanční podporu místním akčním sku-
pinám působícím v  území  Pardubického kraje. Dotační podpora byla poskytnuta 
prostřednictvím Programu obnovy venkova, dotační titul 7 Projekty MAS. Program byl 
určen na trvalý rozvoj obcí, měst, svazků obcí a místních akčních skupin (MAS). Do-
tace z POV byly určeny na financování neinvestičního rozvoje, například na výstavbu, 
opravu, obnovu a údržbu venkovské zástavby, občanské vybavenosti, venkovského 
prostoru, sportovních zařízení a drobných sakrálních staveb.

Žádost o dotaci bylo možné podat v termínu od 23. 10. 2017 do 3. 11. 2017. V této 
výzvě bylo zaregistrováno celkem 15 žádostí o dotaci v celkové požadované částce 
podpory ve výši 501.444 Kč. Z důvodu nedostatečné alokace pro tuto výzvu bylo 
podpořeno celkem 12 žádostí o dotaci v celkové výši 396.444 Kč. Smlouva o po-
skytnutí účelového příspěvku byla podepsána v květnu 2018 a pak už nic nebránilo 
jednotlivým žadatelům v realizaci svých projektových záměrů. 

K dnešnímu dni je dokončena realizace 8 projektů.

Dne 26. 9. 2018 Představenstvo MAS na svém jednání schválilo 14 projektů z výzvy „Malý LEADER“ pro Moravskotřebovsko a Jevíčsko pro rok 2019  
a rozhodlo o tom, které projekty budou předány Pardubickému kraji

Pardubický kraj pro rok 2019 opět podpoří aktivity prostřednictvím Programu obnovy 
venkova, dotační titul 7 Projekty MAS. 
Předmětem projektu „Malý LEADER“ pro Moravskotřebovsko a Jevíčsko pro rok 
2019 byla podpora dílčích neinvestičních aktivit z území MAS MTJ zaměřených na 
obnovu a údržbu občanské vybavenosti, spolkové činnosti, venkovského prostoru, 
sportovních zařízení a drobných sakrálních staveb. Ty budou realizovány v průběhu 
roku 2019 konečnými žadateli z území MAS až po schválení ze strany Pardubického 
kraje.
Způsobilými žadateli v této výzvě byly obce a NNO, které jsou členy (partnery) MAS 
a zároveň jsou majiteli nemovitosti, která je předmětem projektu nebo ji mají v dlou-
hodobém pronájmu. Co se týče zaměření projektu, tak byly přijímány projekty za-
měřené na obnovu a údržbu občanské vybavenosti, spolkové činnosti, venkovského 
prostoru, sportovních zařízení a drobných sakrálních staveb, tak aby byly v souladu 
se SCLLD MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko pro období 2014 – 2020. Projekty 
byly neinvestičního charakteru se způsobilými výdaji min. 25 tis. Kč – max. 50 tis. 
Kč na jeden projekt.
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Žadatel:  Obec Rozstání   
Název projektu:  Oprava prostor knihovny OÚ Rozstání  

Celkové náklady projektu v Kč 75.296,00 Kč 

Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč  35.000,00 Kč 

Popis projektu Fotografie před realizací projektu Fotografie po realizaci projektu 

Předmětem projektu byla oprava prostor knihovny OÚ 
Rozstání.  
Byla provedena oprava elektroinstalace, osvětlení, omítek a 
výmalba.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žadatel:  Obec Kunčina   
Název projektu:  Obnova obecní budovy Kunčina čp. 142  

Celkové náklady projektu v Kč 52.676,00 Kč 

Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč 35.000,00 Kč 

Popis projektu Fotografie před realizací projektu Fotografie po realizaci projektu 

Předmětem projektu byla obnova obecní budovy Kunčina 
čp. 142. V objektu čp. 142 v Kunčině došlo v rámci realizace 
projektu ke kompletní opravě chodby včetně výměny 
interiérových dveří. Dotační prostředky obec využila 
zejména k nákupu stavebního materiálu, stropních kazet, 
materiálu k elektroinstalaci, barev a penetrace, aj. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žadatel:  Obec Mladějov na Moravě   
Název projektu:  Obnova a údržba občanské vybavenosti   

Celkové náklady projektu v Kč 31.083,00 Kč 

Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč 21.423,00 Kč 

Popis projektu Fotografie před realizací projektu Fotografie po realizaci projektu 

Předmětem dotace byla obnova a údržba občanské 
vybavenosti. Projekt zahrnul opravu a výmalbu prostor sboru 
dobrovolných hasičů a přilehlých prostor (klubovna hasičů a 
garáže). Současně byl pořízen nový nábytek (nebylo součástí 
projektu).  

 

 

 

 

 

Žadatel:  Obec Bělá u Jevíčka
Název projektu:  Obnova fasády budovy prodejny potravin v Bělé u Jevíčka

ové náklady projektu Kč Kč
Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč Kč

Fotografie před realizací projektu

Předmětem projektu byla obnova fasády budovy prodejny 
potravin v Bělé u Jevíčka. Byla provedena obnova fasády 
budovy a její zateplení.  
 
 
  

Žadatel:  Obec Křenov

POV - Malý Leader pro rok 2018 

Žadatel:  Obec Městečko Trnávka  
Název projektu:  Výměna dopadové a hrací plochy na dětských hřištích 

Celkové náklady projektu v Kč 56.155,00 Kč 

Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč 35.000,00 Kč 

Popis projektu Fotografie po realizaci projektu 

Předmětem projektu byla výměna dopadové a hrací plochy na 
dětských hřištích – hřišti u ZŠ a MŠ a dále u veřejně 
přístupného hřiště. 
Z dětského hřiště u ZŠ a MŠ byla odstraněna nevyhovující 
dopadová plocha, která byla nahrazena dopadovou plochou 
tvořenou z říčních neostrých oblázků frakce 4/8 sk. Takto 
vytvořená dopadová plocha odpovídá předpisům pro 
dopadovou plochu dětských hřišť. U obecního, veřejně 
přístupného hřiště, byla dopadová plocha doplněna na 
předepsanou tloušťku.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hřiště u ZŠ a MŠ 
Veřejně přístupné hřiště 



   9 / 

Zpravodaj  MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.  2018
MAS
Moravskotřebovsko 

a Jevíčsko o.p.s.

reg. č.  CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0001874 

 

 

Zpravodaj MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

vydala MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s., Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, tel.: 

Redakční rada: Miroslava Šejnohová, Bc. Lenka Křenková. Fotografie archív MAS 
oravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

Název projektu:  Oprava sociál. zařízení v MŠ Křenov 
Celkové náklady projektu v Kč 248.218,00 Kč 

Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč    35.000,00 Kč 

Popis projektu Fotografie v průběhu realizace 
projektu 

Fotografie po realizaci projektu 

Předmětem projektu byla oprava sociálních zařízení v MŠ 
Křenov. Došlo k celkové obnově zastaralých sociálních zařízení 
v interiéru MŠ Křenov.  

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žadatel:  Město Jevíčko  
Název projektu:  Obnova kříže na ulici Horní Jevíčko  

Celkové náklady projektu v Kč 132.350,00 Kč 

Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč   35.000,00 Kč 

Popis projektu Fotografie před realizací projektu Fotografie po realizaci projektu 

Předmětem projektu byla obnova kříže na ulici Horní 
Jevíčko. Jednalo se o kamenické práce a dále o obnovu a 
repase kovových součástí drobné sakrální památky. 
Výstupy jsou určeny občanům města, přínosem projektu je 
zlepšení stavu veřejného prostranství a záchrana kulturního 
dědictví.  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žadatel:  Obec Jaroměřice
Název projektu:  Vstupte do světa za zdí 

Celkové náklady projektu v Kč 156.076,00 Kč 

Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč     35.000,00 Kč 

Popis projektu Fotografie po realizaci projektu 

Předmětem projektu bylo propojení učebny s kabinetem.  
Při realizaci projektu byla stavebně propojena učebna 
s bývalým kabinetem a vznikl nový prostor pro výuku 
přírodovědných předmětů.  

 
 

 

 

 

Žadatel:  Město Jevíčko 
Název projektu:  Obnova kříže na ulici Horní Jevíčko  

Celkové náklady projektu v Kč Kč
Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč Kč

Fotografie před realizací projektu

Předmětem projektu byla obnova kříže na ulici Horní 
Jevíčko. Jednalo se o kamenické práce a dále o obnovu a 
repase kovových součástí drobné sakrální památky. 
Výstupy jsou určeny občanům města, přínosem projektu je 
zlepšení stavu veřejného prostranství a záchrana kulturního 
dědictví.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žadatel:  Obec Jaroměřice 

Název projektu:  Vstupte do světa za zdí 

Žadatel:  Mladějov na Moravě  
Název projektu:  Obnova a údržba občanské vybavenosti  

ové náklady projektu Kč Kč
Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč Kč

Fotografie před realizací projektu

Předmětem dotace byla obnova a údržba občanské 
vybavenosti. Projekt zahrnul opravu a výmalbu prostor sboru 
dobrovolných hasičů a přilehlých prostor (klubovna hasičů a 
garáže). Současně byl pořízen nový nábytek (nebylo součástí 
projektu).  

 

Žadatel:  Obec Bělá u Jevíčka
Název projektu:  Obnova fasády budovy prodejny potravin v Bělé u Jevíčka

ové náklady projektu Kč Kč
Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč Kč

Fotografie před realizací projektu

Předmětem projektu byla obnova fasády budovy prodejny 
potravin v Bělé u Jevíčka. Byla provedena obnova fasády 
budovy a její zateplení.  
 
 
  

Žadatel:  Obec Křenov 

Žadatel:  Mladějov na Moravě  
Název projektu:  Obnova a údržba občanské vybavenosti  

ové náklady projektu Kč Kč
Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč Kč

Fotografie před realizací projektu

Předmětem dotace byla obnova a údržba občanské 
vybavenosti. Projekt zahrnul opravu a výmalbu prostor sboru 
dobrovolných hasičů a přilehlých prostor (klubovna hasičů a 
garáže). Současně byl pořízen nový nábytek (nebylo součástí 
projektu).  

 

Žadatel:  Obec Bělá u Jevíčka 

Název projektu:  Obnova fasády budovy prodejny potravin v Bělé u Jevíčka 

Celkové náklady projektu v Kč 176.150,00 Kč 

Celková výše neinvestičního příspěvku MAS v Kč    35.000,00 Kč 

Popis projektu Fotografie před realizací projektu Fotografie po realizaci projektu 

Předmětem projektu byla obnova fasády budovy prodejny 
potravin v Bělé u Jevíčka. Byla provedena obnova fasády 
budovy a její zateplení.  
 
 
  

 

 
 

 

 

 

Žadatel:  Obec Křenov
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Rodičovská kavárna na téma „Čtení, to nás baví“
Co nás zaujalo v rámci projektu MAP? V projektu MAP jsem měla možnost zúčastnit 
se večerní zajímavé akce na zámečku v Jevíčku. Na tuto akci mě přilákala zvědavost, 
co asi čtou dnešní děti. Mám totiž 3letého vnoučka a chci jít trochu s dobou. Úvodem 
setkání představila manažerka projektu Ing. Lenka Bojanovská záměry a cíle projek-
tu. Akce byla zahájena úvodním mottem „Pomozme dětem najít samy sebe…“. Ro-
dičovskou kavárnu vedly 2 zkušené pedagožky českého jazyka, Mgr. Hana Veselková 
a Mgr. Jiřina Finsterlová. Přítomní rodiče a učitelé měli možnost se seznámit s kniha-
mi, které děti baví a které mohou svým dětem zakoupit pod stromeček. Přednášející 
přečetli zajímavým způsobem ukázku z knihy a poradili rodičům, jak malými krůčky 
děti nadchnout pro četbu a přivést je tak k pravidelnému čtení knih. Z dlouhole-
tých zkušeností učitelek vyplývá, že čtenářská gramotnost je nejdůležitější ze všech 
gramotností. Kdo pravidelně nečte, má nedostatky v jiných předmětech. Velmi mě 
překvapilo, že minimálně čtvrtina dnešních mladých rodin nemá doma žádné knihy  
a děti tak vidí poprvé knížku až ve škole. Dále je alarmující, že je v dnešní době vůbec 
možné, že žák v 6. třídě neumí plynně číst. 
Zkuste si jen tak pro zajímavost udělat vlastní test. Dokážete za 1 minutu přečíst 
minimálně 70 slov? Na této hranici se dá mluvit o zvládnuté čtenářské gramotnosti. 
Přeji všem krásné Vánoce se zajímavou a zábavnou knihou.

Miroslava Šejnohová

„S pomocí knih se mnozí stávají učenými mimo školu. Bez nich pak nebývá 
učený nikdo ani ve škole.“ Jan Amos Komenský

 

 

   POZVÁNKA 

na workshop 

 

Jak na místně ukotvené učení 
v rámci projektu „MAP rozvoje  vzdělávání II pro území ORP Moravská Třebová“  

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008654 
 

 

Cílem dílny je přiblížit účastníkům, co je místně zakotvené učení (MZU) a jak souvisí s výchovou 

k aktivnímu občanství. Rovněž si prakticky vyzkoušíte několik jednoduchých aktivit, kterými 

můžete se žáky začít objevovat „místo“ kde žijí či studují a užít si tak společně velké dobro-

družství. Přidejte se ke školám, které aktivně mění své okolí, pomáhají žákům vytvářet si 
vztah k místu, dávají žákům slovo, jsou otevřené komunitě a mění svoji obec k lepšímu. 

Vhodné pro učitele 1. a 2. stupně ZŠ 

 
Termín:                          19. 2. 2019 12:30 – 16:30 hod. 
Místo konání:                ZŠ Moravská Třebová, Kostelní náměstí 21 

Lektor:                            Mgr. Karin Richterová,  národní koordinátorka ( Středisko EVVO Sever) 
Uzávěrka přihlášek:     12. 2. 2019 

 
Závazné přihlášky zasílejte nejpozději do termínu uzávěrky e-mailem! 
Vaše přihláška bude vždy písemně potvrzena.  
Kontaktní osoba: Lenka Bojanovská,  map@masmtj.cz, tel: 739 269 559 

 

Akce je spolufinancovaná Evropskou unií a státním rozpočtem ČR. 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání II pro 
území ORP Moravská Třebová

Od 1. srpna 2018 MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko 
o.p.s. realizuje projekt MAP rozvoje vzdělávání II pro úze-
mí ORP Moravská Třebová. Projekt navazuje na ukončený 
projekt MAP I, jehož cílem bylo vytvoření široké platformy 
pro spolupráci a sdílení zkušeností.  Úkolem MAP II je tuto 
spolupráci mezi aktéry v oblasti školství prohloubit a podpořit prostřednictvím spo-
lečného informování, vzdělávání a plánování partnerských aktivit pro společné řešení 
problémů a potřeb v našem území. Přínosem realizace projektu MAP II je budování 
a rozvoj udržitelného systému komunikace mezi aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání 
dětí a mládeže. Do realizace projektu jsou zapojena školská zařízení (MŠ, ZŠ, SVČ, 
knihovny a další) z našeho území, prostřednictvím pracovních skupin, které plánují 
a realizují aktivity zaměřené na čte-
nářskou gramotnost, matematic-
kou gramotnost, posílení regionální 
identity dětí a žáků, podporu spo-
lečného (inkluzivního) vzdělávání  
a rozvoj v oblasti polytechniky. Dále 
to jsou aktivity zaměřené pro rodiče  
pod názvem Rodičovské kavárny, 
na společné setkávání ředitelů škol, 
vzdělávání pedagogů a spolupráci  
s NNO.  

Více se o projektu MAP II a pořá-
daných akcích můžete dozvědět na 
našich nových webových stránkách 
www.mapmtj.cz, facebookovém 
profilu „Učíme se rádi s Maskou“, 
nebo ve zpravodaji, který je rovněž 
dostupný na www.mapmtj.cz                                                    
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Rodičovská kavárna 

        „Čtení, to nás baví“

Zastavte se na první Rodičovskou kavárnu, 
kde se budete moci seznámit s novinkami 
dětské literatury, jak pracovat s textem, nabíd
neme nové postupy k rozvoji čtenářství, které 
vzbudí radost z četby. Pomozme dětem najít 
samy sebe. Přidejte se…

Chcete svým dětem zprostředkovat 
zajímavou literaturu nebo vhodný 
dárek k Vánocům?

sál Zámečku
U Zámečku 451
Jevíčko

Akce je součástí projektu MAP rozvoje vzdělávání II pro území ORP Moravská Třebová, reg. číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008654 
a je financována Evropskou unií a státním rozpočtem ČR.

Nové logo projektu MAP II:

listopad 2018

Vážení čtenáři,
po kratší odmlce vydáváme další Zpravodaj, který Vás bude informovat o průběhu 
realizace rozsáhlého projektu MAP rozvoje vzdělávání II pro území ORP Moravská 
Třebová. Tento projekt plynule navazuje na již ukončený projekt MAP I, jehož cílem 
bylo vytvoření široké platformy pro spolupráci a sdílení zkušeností, což se také 
realizačnímu týmu podařilo. 
Hlavním cílem MAP II je zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních 
školách tím, že bude podpořena spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů 
ve vzdělávání. To znamená společné informování, vzdělávání a plánování partner-
ských aktivit pro následné společné řešení problémů a potřeb v našem území.  
V rámci dílčích cílů MAP jsou naplánovány aktivity vedoucí ke zlepšení spo-
lupráce škol s rodiči, zřizovateli a veřejností, zlepšení spolupráce v území  
a využívání místních mimoškolních zdrojů pro rozvoj vzdělávání dětí a žáků. 
Přínosem realizace projektu MAP II je budování a rozvoj udržitelného systému ko-
munikace mezi aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání dětí a mládeže.
Plánovanými aktivitami jsou zejména aktivity zaměřené na rozvoj čtenářské  
a matematické gramotnosti, posílení regionální identity dětí a žáků, podporu 
inkluzivního vzdělávání a rozvoj v oblasti polytechniky a dále aktivity pro rodi-
če pod názvem Rodičovské kavárny, na společné setkávání ředitelů škol, na vzdě-
lávání pedagogických pracovníků a na spolupráci s neziskovými organizacemi.
Práce v projektu MAP rozvoje vzdělávání II pro území ORP Moravská Třebová jsou 
již v plném proudu a my se těšíme na vzájemnou spolupráci s Vámi.

Za Realizační tým MAP II Veronika Tinklová, DiS.
hlavní manažer projektu

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.
Sídlo: Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko
Kancelář: Třebovská 809, 569 43 Jevíčko
www.masmtj.cz
www.mapmtj.cz

Zpravodaj 
MAS
Moravskotřebovsko 

a Jevíčsko o.p.s.

Místní akční plán rozvoje vzdělávání II

pro území ORP Moravská Třebová

Kontakty administrativního týmu projektu:

735 122 255  Veronika Tinklová, DiS. – hlavní manažer
739 269 559 Ing. Lenka Bojanovská – manažer a koordinátor projektu
603 332 486 Ing. Hana Pospíšilová – odborný konzultant a analytik

MAP rozvoje vzdělávání II – nové webové stránky

www.mapmtj.cz

Facebook: Učíme se rádi s MASkou

„Spojujeme, sdílíme, rozvíjíme a měníme. Přidejte se…

Chcete-li sdílet v tomto Zpravodaji své nápady, zajímavé náměty z praxe ve školách 
nebo představit projekty ve školách, neváhejte se na nás obrátit. Rádi vám příspěvek 
otiskneme.

 

 

   POZVÁNKA 

na workshop 

 
 

Diagnostika dítěte předškolního věku 
v rámci projektu „MAP rozvoje  vzdělávání II pro území ORP Moravská Třebová“  

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008654 

 

Diagnostika dítěte předškolního věku jako podklad pro stimulaci vývoje. 

Cílem setkání je sdílet zkušenosti s diagnostikou dílčích funkcí, jako východiskem pro maxi-
mální podporu individuálních rozvojových možností dítěte. Předkládaná diagnostika chápe 
posouzení vývojové úrovně dítěte v jednotlivých oblastech jako výchozí podklad podpory a 

výchozí bod stimulace oslabených funkcí, zejména ve vztahu k dětem se speciálními vzdělá-
vacími potřebami. 

Vhodné pro učitele MŠ a 1. stupně ZŠ. 
 
Termín:                         13. 2. 2019   9.00 – 15.00 h 

Místo konání:               Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 21 

Lektor:                           Mgr. Jiřina Bednářová (psycholog PPP Brno) 

Uzávěrka přihlášek:    6. 2. 2019 

 
Závazné přihlášky zasílejte nejpozději do termínu uzávěrky e-mailem! 
Vaše přihláška bude vždy písemně potvrzena.  

 

Kontaktní osoba: Lenka Bojanovská,  map@masmtj.cz, tel: 739 269 559 

 
Akce je spolufinancovaná Evropskou unií a státním rozpočtem ČR. 
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Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Šance pro rodinu poskytují po-
moc a podporu rodinám s nezaopatřenými dětmi, které se ocitly v nepříznivé sociální 
situaci a nedaří se jim tuto situaci řešit vlastními silami. Snažíme se, aby následně 
rodina fungovala samostatně bez naší podpory.

Občanská poradna při Charitě Moravská Třebová získala akreditaci ministerstva 
spravedlnosti a může tak i nadále za klienty zpracovávat a podávat návrhy na povo-
lení oddlužení. Celkem od svého vzniku v roce 2016 poradna zpracovala 22 návrhů 
na oddlužení. Všem klientům soud oddlužení povolil. Návrhy na oddlužení zpracova-
né naší poradnou tak mají 100% úspěšnost.

Centrum pěstounské péče Cesta poskytuje služby pěstounským rodinám, zájem-
cům o poskytování pěstounské péče, osobám, které se fakticky starají o dítě a žádají 
o jeho svěření do pěstounské péče a žijí v regionu Moravskotřebovsko-Jevíčsko, 
Boskovice, Mohelnice a Zábřeh. Dohodu o výkonu pěstounské péče uzavíráme  
s osobami, které mají v péči dítě mladší 18 let a s osobami v evidenci. 

Naše dobrovolnické centrum nabízí tři akreditované dobrovolnické programy za-
měřené na děti, seniory, osoby s handicapem a charitní činnosti. 
Součástí humanitárního centra je humanitární šatník, humanitární sklad, potravi-
nový sklad (trvanlivých potravin) a pomoc při mimořádných událostech.
V půjčovně kompenzačních pomůcek je možno zapůjčit pomůcky, které jsou třeba 
při péči o zdravotně postižené, nemocné či seniory.

Na začátku roku 2018 zahájila činnost Charitní pečovatelská služba. Terénní 
služba nabízí širokou škálu činností pro osoby, které si samy nemohou nebo ne-
dokáží pomoci a chtějí žít ve svém přirozeném domácím prostředí. Je určena ne-
jen pro seniory a osoby pobírající starobní důchod, ale také pro osoby těžce nebo 
dlouhodobě nemocné, nepohyblivé, připoutané na lůžko, mentálně postižené, osoby  
s chronickým onemocněním a osoby s tělesným postižením. Snahou je poskytnout 
klientům takovou pomoc a podporu, aby mohli žít důstojný život co nejdéle ve svých 
domovech. Nabízíme pomoc při osobní hygieně, péči o vlastní osobu, pomoc v za-
jištění chodu domácnosti, nákupy, úklid, zajištění nebo poskytnutí stravy, doprovod 
k lékaři apod. 
Pro bližší informace kontaktujte vedoucí služby na telefonním čísle 733 592 359 
nebo mailem: chps@mtrebova.charita.cz. 

V lednu 2019 zahájíme provoz nové služby sociální rehabilitace. Komunitní 
centrum O krok dál, se sídlem v Linharticích, bude poskytovat pomoc a podpo-
ru dospělým lidem s duševním onemocněním při získávání, nácviku nebo upevnění 
dosavadních dovedností, které jim umožní fungovat v přirozeném a společenském 
prostředí a žít svůj život naplno. Bude nabízet široké spektrum aktivit vedoucích  
k začleňování lidí s duševním onemocněním do běžného života společnosti a k po-
sílení sociální soudržnosti. Bude poskytována ambulantní i terénní formou služby 
dospělým lidem ve věku 18 až 80 let, kteří potřebují podporu a pomoc v důsledku 
chronického či jiného duševního onemocnění, zvláště pak při psychotických a afek-
tivních poruchách, poruchách osobnosti při větších problémech s adaptací, úzkost-
ných a neurotických poruchách s chronickým průběhem. 
Kontaktní osoba: Pavla Preisnerová, telefon: 734 797 497, e-mail: okrokdal@mtre-
bova.charita.cz

Víte, že Charita Moravská Třebová má také dceřinou společnost - charitní sociální 
podnik Speramus s. r. o., který zaměstnává lidi se zdravotním postižením? Prozatím 
provozujeme potravinářskou dílnu, kde vyrábíme Třebovské pralinky a jiné čokolád-
ky, sušenky a pečené čaje, v budoucnu chceme činnost rozšířit a nabídnout tak 
pracovní příležitosti dalším lidem, kteří nemohou kvůli svému zdravotnímu omezení 
vykonávat práci v běžném pracovním nasazení nebo bez potřebné podpory.

Národní potravinová sbírka 
již šestým rokem na prahu ad-
ventního období neuvěřitelně 
zmobilizovala obyvatele k so-
lidaritě a pomoci potřebným. 
V Moravské Třebové sbírka 
probíhala v prodejnách BILLA 
a Penny a celkově se od dárců 
za pomoci převážně skaut-
ských dobrovolníků vysbíralo 
719 kg trvanlivých potravin a 
99 kg drogistického zboží. Vy-
brané potraviny a drogistické 
zboží pomohou před Vánoci zejména seniorům, matkám samoživitelkám, pěstoun-
ským rodinám a dětem z dětských domovů, a to přímo v Moravské Třebové. 

Představujeme členy-partnery MAS

Charita Moravská Třebová    
Základní informace
Charita v Moravské Třebové je nezisková církevní or-
ganizace s vlastní právní subjektivitou od 12. 6. 1995. 
Organizačně spadá pod Arcidiecézní charitu Olomouc a je součástí struktury Charita 
Česká republika. Zřizovatelem je Arcibiskupství olomoucké. Charita Moravská Tře-
bová je evidována jako církevní právnická osoba u Ministerstva kultury ČR podle 
zákona 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech. 
Od 1. 9. 2017 došlo ke změně názvu organizace, nový název je Charita Moravská 
Třebová.

Motto
„Sdílíme s vámi vaše radosti i starosti, vytváříme důvěru a bezpečí, přinášíme naději 
a podporu“.

Poslání
Pomáháme lidem v nouzi, kterým nabízíme vlídné přijetí. Poskytujeme kvalitní so-
ciální práci a naplňujeme sociální, materiální a duchovní potřeby každého člověka, 
který se na nás obrátí. Usilujeme o spravedlivější podmínky ve společnosti a podílí-
me se na humanitární pomoci. V naší práci jsou pro nás zásadní hodnoty jako úcta  
k člověku, moudrost, důstojnost, poctivost, spolupráce, odpovědnost. Poslání Chari-
ty, jako milosrdné lásky, pramení z poslání církve šířit dobro, spravedlnost a naději  
a vychází z Kodexu Charity České republiky. 

Moravskotřebovská charita provozuje tyto služby: Denní stacionář Domeček 
pro dospělé lidi s mentálním postižením, Sociálně terapeutické dílny Ulita, 
sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Šance pro rodinu, Občanská 
poradna, Centrum pěstounské péče Cesta, Komunitní centrum sociální rehabi-
litace pro osoby s duševním onemocněním O krok dál, Dobrovolnické centrum, 
Centrum humanitární pomoci a Půjčovnu zdravotních pomůcek.

Denní stacionář Domeček poskytuje lidem se zdravotním a mentálním postižením 
seberealizaci a rozvíjí jejich osobnost a umožňuje jim hlavně integraci do společ-
nosti.  Posláním Denního stacionáře Domeček v Moravské Třebové je poskytovat 
pomoc a podporu dospělým lidem s mentálním postižením při získávání, upevňování 
a udržování dovedností, které jim umožní co možná nejvyšší míru samostatnosti  
a zapojení se do běžného života. Snahou je, aby byl způsob života klientů srovnatelný 
s životem jejich vrstevníků.

Sociálně terapeutické dílny 
Ulita nabízí své služby dospělým 
lidem s duševním onemocněním 
nebo s lehkým mentálním po-
stižením, denní aktivity probíhají 
ve čtyřech dílnách: svíčkařská, 
potravinářská, výtvarně textilní a 
tréninkový Andělský obchod. Vý-
robky, které tvoří klienti za pod-
pory pracovníků, nabízíme v An-
dělském obchůdku, který sídlí 
na ulici Bránská 210/18 v Mo-
ravské Třebové. Můžete si u nás 
zakoupit různé dárkové předměty, svíčky, textilní výrobky, ručně vyráběné sušenky, 
zdobené čokolády a pralinky z pravé belgické čokolády.  V obchůdku máme prostor 
i k posezení, rádi vám nabídneme  výbornou kvalitní kávu a dezerty, které sami 
připravujeme, můžete si připít lahodným vínem z moravských vinic nebo ochutnat 
míchané bylinkové nápoje či sirupy a marmelády. Obsluhovat vás budou naši klienti, 
zakoupením vý-
robků podpoříte 
činnost Charity. 
Cílem naší služby 
je podpořit klienty 
v získání takových 
dovedností, aby 
mohli v budoucnu 
vstoupit na chrá-
něný či otevřený 
trh práce.
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V rámci dobročinné akce Den pro region do Charity Moravská Třebová zavítalo 
pět skupinek zaměstnanců firmy 
REHAU, aby strávili jeden pracovní 
den obecně prospěšnou činností. 
Pomohli nám vyrobit vánoční de-
korace, adventní svícny, věnce, 
keramické dekorační předměty, 
pohankové polštářky a chňapky.  
Koledníci v lednové Tříkrálové 
sbírce obléknout nově ušité pláště 
a zkompletované skříně pomáhají 
v rámci každodenního provozu 
Charity Moravská Třebová.
Děkujeme všem přítomným za je-
jich čas, energii a nasazení.

Zajímavostí je, že Ministerstvo pro místní rozvoj oslavilo 100 let republiky s perníky 
upečenými v Charitě Moravská Třebová. Tam pro tuto oslavu napekli 1500 perníků. 
Tematicky nazdobené perníky se dostaly také na stůl ministryně Kláry Dostálové  
a ministra životního prostředí Richarda Brabce.
Přímo v Moravské Třebové bylo dalších 300 perníků s letopočtem založení republiky 
přichystáno pro každého, kdo vystoupal na rozhlednu Pastýřka v rámci pěšího výletu 
ke 100 letům republiky.

Den otevřených dveří a Zahradní slavnost Charity Moravská Třebová připadla na 
úterý 2. října.  Akce se pravidelně pořádá na počest svátku patrona charitních zařízení 
sv. Vincence z Pauly. Touto ka-
ždoroční kampaní Charita Mo-
ravská Třebová představujeme 
nejširší veřejnosti celou škálu 
našich služeb. Četní hosté  
z řad široké veřejnosti si mohli 
prohlédnout zdejší prostory  
a seznámit se s nabídkou cha-
ritních služeb. V rámci tema-
tického programu k 5. výročí 
založení Centra pěstounské 
péče bylo možné zúčastnit 
se besedy o pěstounské péči, 
zhlédnout výstavu „Já, pěs-
toun“ nebo se podívat na seriál dokumentů „Rodiče napořád“. Pro děti byl připraven 
bohatý doprovodný program. Celý Den otevřených dveří vyvrcholil odpolední Zahrad-
ní slavností, kterou ladně doprovodila hudební skupina Domino. Naši klienti zazpívali 
blok neskutečně krásných písniček, poté vystoupily neméně dobré mažoretky Stříp-
ky a pohybově skvěle vybavená taneční skupina Elements. Pro klienty se jednalo  
o neopakovatelný zážitek a návštěvníci si program náležitě užili. 
Už po deváté jsme se sešli v sále Na Písku s klienty denního stacionáře Dome-
ček, sociálně terapeutických dílen Ulita a s klienty se zdravotním znevýhodněním ze 
spřátelených organizací v Pardubickém kraji, abychom oslavili svátek Svatého Mar-
tina. Svatomartinské veselí se konalo pod záštitou a za finanční podpory hejtmana 

Charita Moravská Třebová hledá dobrovolníky  
do Programů Kamarád, Lebeda, Déčko, koledníky  

a vedoucí skupinek pro Tříkrálovou sbírku 2019. 
Tříkrálová sbírka 2019 bude zahájena od 4. 1. 2019 a potrvá do 13. 1. 2019, 
hlavní koledování proběhne v regionu Moravskotřebovsko a Jevíčsko 5. 1. 2019. 
Prosíme všechny zájemce, kteří se chtějí stát tříkrálovými koledníky nebo ve-
doucími skupinek, aby se nahlásili nejpozději do 21. 12. 2018. Kontaktní údaje: 
tel. 731 608 323, mail: bozena.splichalova@mtrebova.charita.cz 

Bližší informace o celkové činnosti Charity najdete na: www.mtrebova.charita.

cz nebo www.facebook.com/charita.trebova, nebo osobně na adrese Charity, 
Svitavská 655/44 Moravská Třebová.

Pardubického kraje Martina Netolického a ve spolupráci s Vojenskou střední školou  
a Vyšší odbornou školou Ministerstva obrany v Moravské Třebové. Ta pro koná-
ní akce bezplatně poskytla Sál Na Písku a propůjčila své studenty pro organizaci  
a výpomoc akce. Bohatý program si všichni náramně užili. Během odpoledne se na 
parketu předvedly mažoretky Poupata z Rozstání, Pohybové studio Háčko, Taneční 
skupina Elements nebo mažoretky Střípky. K tanci a poslechu hrála celý den skupina 
Domino. Před večeří dorazil i Svatý Martin na bílém koni. Tato akce proběhla díky 
podpoře Pardubického kraje, Vojenské střední a Vyšší odborné školy Ministerstva 
obrany v Moravské Třebové. Všem dobrovolníkům a v neposlední řadě sponzorům, 
kteří věnovali hodnotné dary do bohaté tomboly. Za podporu děkujeme.

Pokud jste dočetli informace o Charitě Moravská Třebová až do tohoto místa, 
určitě se mnou budete souhlasit, že paní ředitelka Ludmila Dostálová MBA, 
všichni zaměstnanci Charity, dobrovolníci a sponzoři mají náš obrovský obdiv 
za veřejně prospěšnou činnost, kterou v našem území vykonávají. 
Tímto si dovoluji popřát Charitě Moravská Třebová mnoho dalších úspěšných 
let a paní ředitelce mnoho dalších skvělých nápadů a záměrů.

Miroslava Šejnohová

PF 2019

Děkujeme Vám za spolupráci 

a přejeme Vám 

příjemné prožití 

vánočních svátků, 

mnoho úspěchů, štěstí 

a zdraví v novém 

roce 2019.

Tým zaměstnanců kanceláře MAS


